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ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ: Δημιούργησε 14 Συμβουλευτικές
Επιτροπές για τα Επιχειρηματικά Πάρκα
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Στη δημιουργία Συμβουλευτικών Επιτροπών για την ανάπτυξη του διαλόγου με τις
εγκατεστημένες επιχειρήσεις του δικτύου των Επιχειρηματικών Πάρκων της και την
ενδυνάμωση της συνεργασίας και της διαφάνειας διαχείρισης, προχωρά η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ.

Με σκοπό τη βελτιστοποίηση της λειτουργίας των πάρκων και την ενίσχυση της
αποτελεσματικότητας της διαχείρισης, δημιουργήθηκαν συνολικά 14 
Συμβουλευτικές Επιτροπές, για τα σχετικά Πάρκα που πληρούσαν τις
απαιτούμενες προϋποθέσεις.

Σε αυτές, η πλειοψηφία των συμμετεχόντων ανήκει σε ενεργές ενήμερες
Εγκατεστημένες Επιχειρήσεις, ενώ συμμετέχουν επίσης μέλη της Διοίκησης της ΕΤΒΑ.

Όπως αναφέρει σχετική ανακοίνωση, η σύσταση των Επιτροπών τέθηκε ως
προτεραιότητα υλοποίησης με βάση τους πρόσφατα εγκεκριμένους Κανονισμούς
Λειτουργίας, υποδεικνύοντας την προσπάθεια της ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ για δημοκρατική,
διαφανή και προορατική διαχείριση.

Οι Επιτροπές, που θα συνεδριάσουν στις αρχές του 2024, αποτελούν πλαίσιο
θεσμικού διαλόγου για ζητήματα προϋπολογισμού, νέων έργων και υπηρεσιών αλλά
και έκτακτα γεγονότα και αναμένεται να διαδραματίσουν σημαντικό ρόλο στη
διαμόρφωση προτάσεων βελτίωσης.

Οι συναντήσεις θα λαμβάνουν χώρα είτε με φυσική παρουσία είτε και μέσω
τηλεδιάσκεψης, κάθε τρίμηνο ή κατόπιν αιτήματος μέλους. Παράλληλα, στην
ίδια κατεύθυνση της αποδοτικής κοινοπραξίας, συνεχίζονται και οι εποικοδομητικές
κατ’ ιδίαν συναντήσεις, οι οποίες έχουν ήδη ξεπεράσει τις 400, της Διοίκησης της
ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ με τις εγκατεστημένες επιχειρήσεις.

Με τον τρόπο αυτό η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ επιχειρεί να φέρει στο «ίδιο τραπέζι» τους βασικούς
συντελεστές των Πάρκων, να συνδιαλλαγεί μαζί τους και να επεξεργαστεί προτάσεις
βελτίωσης της λειτουργίας τους.

Ο διευθύνων σύμβουλος της ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ, Θάνος Ψαθάς, δήλωσε: «Είμαστε σίγουροι



ότι στις Επιτροπές που οργανώνουμε θα έχουμε τη δυνατότητα να συζητήσουμε νέες
ιδέες και να σχεδιάσουμε το μέλλον των Επιχειρηματικών Πάρκων μαζί με τους
Επιχειρηματίες. Η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ παραμένει προσηλωμένη στη συνεχή βελτίωση και
ανάπτυξη του επιχειρηματικού οικοσυστήματος, ενισχύοντας τον διάλογο και τη
συνεργασία για ένα δυναμικό και διαφανές μέλλον».


